
SURVEY MADE TO PARENTS 
PARTICIPANTS:383 
 

1. DO YOU THINK THE ERASMUS + “ DARE TO SHARE” HAVE BEEN IMPORTANT IN THE 
SCHOOL? 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

2. DO YOU THINK YOUR CHILDREN HAVE YOU LEARNT SOMETHING ABOUT CULTURE IIN 
THE PARTNERS COUNTRIES? 
 

 



3. DO YOU THINK YOUR CHILDREN HAVE  LEARNT ANY EDUCATIONAL APPLICATION 
THANKS TO THIS PROJECT? 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



4. WOULD YOU LIKE SCHOOL HAS ANOTHER ERASMUS+ PROJECT? 
 
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



SURVEY MADE TO STUDENTS  
PARTICIPANTS:48 
 

1. DO YOU THINK THE ERASMUS + “ DARE TO SHARE” HAVE BEEN IMPORTANT IN 
THE SCHOOL? 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

2. HAVE YOU LEARNT SOMETHING ABOUT CULTURE IIN THE PARTNERS 
COUNTRIES? 
 

 
 
 
 
 
 

          
 
 

3. HAVE YOU LEARNT ANY EDUCATIONAL APPLICATION THANKS TO THIS 
PROJECT? 

 

 
 

4. HAVE YOU PRACTICE ENGLISH? 
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